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  نات: ساعالمدة              ریاضیات : المادة
 الصومعة ثانویة:                                                                              تسییر واقتصاد :الشعبة

 الثالثالتجریبي  : الموضوع
; 𝑜)في معلم متعامد ومتجانس   𝑓البیان المقابل یمثل دالة   :  :التمرین الأول  𝚤 ;  𝚥��⃗  ). 

.2−[معرفة وقابلة للاشتقاق على    𝑓نفرض أن   ھو المماس لمنحنى الدالة ( D)، 0وتقبل قیمة حدیة عند الفاصلة   [∞+
𝑓     في النقطة𝐴(−1,1) بالنقطة ذي یشمل النقطة وال 𝐵(0,7).  

 والمعطیات أعلاه :   التمثیل البیاني انطلاقا من            
 حدد وبدون تعلیل : /1

1. 𝑓 `(0) ;  𝑓 `(−1) ;  𝑓(2) ;  𝑓(0) ;  𝑓(−1) . 

 . ∞+مع تفسیر النتیجة بیانیا ثم النھایة عند  2عند   fنھایة الدالة  .2

.2−[على   𝑓 `(𝑥)إشارة  .3 +∞] 

 . 𝑓تشكیل جدول تغیرات الدالة  .4

 .( D)  أكتب معادلة للمماس /2

𝑓(𝑥)ھي :  𝑓(𝑥)رض أن عبارة فن/3 = 3 − 2𝑥2

𝑥+2
 

.2−[  نعرف على و  𝑔(𝑥) یلي: كما   𝑔الدالة  [∞+  = [ 𝑓(𝑥) ]2   . 

; g(2)أحسب  .1   g(0) ;  g(−1) . 

 ∞+و  2عند كل من     gعین نھایة الدالة  .2

   g’(x) أحسب  .3

 
  :الثاني التمرین

𝑦معادلتیھما :  مستقیمین ( D)، ( ∆)المستوي منسوب إلى م م م ، و  = 𝑥 ،𝑦 = 2
3
𝑥 +  على الترتیب  2

�بـ:   ℕالمعرفة على (𝑢𝑛)لتكن المتتالیة )   1
𝑢0 = 5

2
                

𝑢𝑛+1 = 2
3
𝑢𝑛 + 2

 

 دون حسابھا ، مبرزا خطوط الرسم  𝑢1،𝑢2   ،𝑢3  ،𝑢4مثل على محور الفواصل الحدود :  ثم ( D) و ( ∆)أ/ أرسم  
 ( D)و  ( ∆)نقطة تقاطع المستقیمین  يب/ عین إحداثیت 
 (𝑢𝑛)تغیر المتتالیة  اتجاهأعط تخمینا حول ج/  

𝑢𝑛الاستدلال بالتراجع، اثبت أنھ من أجل كل عدد طبیعي فــــــــإن:  باستعمال -أ )2 ≤ 6 
    (𝑢𝑛)اتجاه تغیر المتتالیة    أدرس -ب    

𝑛  :vn   ) نضع من أجل كل عدد طبیعي3 = un − 6 
     v0  وحدھا الأول 𝑞عین أساسھا  ھندسیة،متتالیة    (𝑣𝑛)أن المتتالیة  بین -أ 
 𝑛بدلالة  𝑢𝑛و 𝑣𝑛عبر عن   -ب     

𝑛    :𝑆أحـــسب بدلالة  -ج      = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯⋯+ 𝑣𝑛  المجموعثم 𝑆́𝑛 = 𝑢0 + 𝑢1 + ⋯⋯+ 𝑢𝑛  
 


